

Dr. Veszélovski Éva
Ügyvéd
Hivatalos közbeszerzési tanácsadó
6721 Szeged, Juhász Gyula u. 9.
Tel.: +36 (30) 349-6906
E-mail: veszelovszki.eva@t-online.hu

Címzettek: ajánlattevők

Oldalak száma: 5

Tárgy: kiegészítő tájékoztatás
Iktatószám: KÖZ -2/.../2011.

Tisztelt Ajánlattevő!

A Vindornyaszőlős Község Önkormányzata (8335 Vindornyaszőlős Dózsa u. 21.) ajánlatkérő által a „Vindornya - lép élőhelyének helyreállítása, fejlesztése KEOP 3.1.2” tárgyában (hirdetmény száma: KÉ 26502/2011.) megindított általános egyszerű eljárásban a Kbt. 56. § alapján az alábbi kiegészítő tájékoztatást adjuk.

1. KÉRDÉS

Költségvetési kiírás A) Tanösvény 1) Pallójárda telepítése szerepel, azonban a pallójárdáról kiviteli terv nem található a letöltendő anyagokban, kérjük ezen terv pótlását, valamint a pallójárda pontos Műszaki leírását!

1. VÁLASZ

A tanösvény pallójárdaként kerül kialakításra, a műleírásban szereplő hosszban, minimum 600 m. Kialakítására vonatkozóan javaslatként a vállalkozó feladatát képezi. (csatolt ábra)

2. KÉRDÉS

Költségvetési kiírás A) Tanösvény 2) Tájékoztató táblák szerepel, azonban a Tájékoztató táblákról kiviteli terv nem található a letöltendő anyagokban, kérjük ezen terv pótlását, valamint a Tájékoztató táblák pontos Műszaki leírását, valamint, hogy mit kell tartalmaznia a táblának!

2. VÁLASZ

A tájékoztató táblák összesen 5 db (2db. felújítandó tábla a jelenleg is meglévő tartalommal a Vidra tanösvényen, és 3 db. eligazító tábla pl: „fürödni tilos” stb.) melynek tartalmát a Megrendelő adja meg. Elkészítése a vállalkozó feladata.

3. KÉRDÉS

Költségvetési kiírás Ca) Új töltésépítések 1) Töltés építése az 1., és 2. számú tavaknál (agyagmag is) a letölthető tervekben nem számítható ki pontosan, hogy a pontban megadott 10.000m³-ből mennyi az agyagmag építés, kérnénk meghatározni az agyagmag pontos mennyiségét!

3. VÁLASZ

A terveken és műleírásban szerepel az agyagmag súlyponti keresztmetszete. Ezen adat alapján kalkulálható a mennyisége.

4. KÉRDÉS

Műszaki leírás 2.3 pontjában a duzzasztómű a Vindornya-csatorna 4+382 km szelvényébe kerül beépítésre, ezzel szemben a tervrajzokon a duzzasztómű a 4+380 km szelvénybe kerül beépítésre, kérjük az ellentmondás tisztázását!

4. VÁLASZ

A helyes adat a terv szerinti.

5. KÉRDÉS

1., 2., és 3. számú tavak mederkotrás (profilra kotrás) munkáinak elvégzése során kikerülő földet és tőzeges talajt az Önkormányzat anyagbányájába kell elszállítani, kérdésünk, hogy Önkormányzat anyagbányája milyen távolságra van a kivitelezés helyszínétől, a földet elegendő depóniába rakni vagy helyszínen teríteni kell, valamint az Önkormányzat térítés ellenében biztosítja az anyagbányája igénybevételét?

5. VÁLASZ

A műleírásban szerepel.(150-200 m). Az Önkormányzat ellenértéket nem számít fel.

6. KÉRDÉS

Műszaki leírásban az 1., 2., és 3. számú tónál a füvesítendő rézsűk alá humuszosodó talajanyagot terítenek 30 cm vastagságban, kérdésünk, hogy a helyszínen kitermelt humusz megfelelő e a rézsűk füvesítése alá vagy anyag nyerőhelyről kell beszállítani a szükséges humusz mennyiséget?

6. VÁLASZ

Igen, a műleírásban szerepel. De a helyben kitermelt humuszos anyag felhasználható. Lsd. humuszgazdálkodási terv.

7. KÉRDÉS

A pontosabb és összehasonlíthatóbb ajánlat készítéséhez javasoljuk a költségvetés több tételre való szétbontását, főleg a műtárgyak tekintetében! A tételesebb ajánlat a későbbiekben az elszámolást is segítheti!

7. VÁLASZ

A kiíró nem kívánja ajánlati szinten a költségvetést tovább bontani.

8. KÉRDÉS

Műszaki leírás 2.5.2. d) pontjában „A vizek tovább vezetését kézzel építendő földárok biztosítja” szerepel, kérdésünk, hogy ezt a munkarészt hol költségeljük, mivel erre a munkafajtára nem tartalmaz tételt a költségvetési kiírás, valamint kérnénk megadni a pontos mennyiséget (m3)!

8. VÁLASZ

A talajmunkák tétel kézi és gépi földmunkát tartalmaz. A mennyiségüket a terv és műleírás szerint az ajánlattevő kalkulálja.

9. KÉRDÉS

Műszaki leírás 2.5.3. a) pontjában „Az 1. számú ülepítő tavat a 2. számú tóval összekötő föld csatorna” szerepel, kérdésünk, hogy ezt a munkarészt hol költségeljük, mivel erre a munkafaj-tára nem tartalmaz tételt a költségvetési kiírás, valamint kérnénk megadni a pontos mennyisé- get (m3)!

9. VÁLASZ

Lsd. 8. kérdés választ.

10. KÉRDÉS

Zala Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága III/7. pontjában „Gondoskodni kell a Vindornya-csatorna 4+400 – 4+500 km szelvények közötti szakaszán az eredeti keresztzel- vények helyreállításáról” szerepel. Kérdésünk, hogy ezt a munkarészt hol költségeljük, vala- mint kérnénk meghatározni a pontos műszaki tartalmát és mennyiségét az elvégzendő mun- kának!

10. VÁLASZ

Mederkotrások sajátos műveletei tételsoron kell költségelni. Mennyisége a Műszaki leírásból kalkulálható.

11. KÉRDÉS

Zala Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága III/13. pontjában „A területről kikerülő földanyag elhelyezését a Vindornyaszőlős 101/8 hrsz-ú ingatlanon a közölt adatok alapján nem lehet teljes mértékben biztosítani...” szerepel. Kérdésünk, hogy a „maradék” földanyagot milyen távolságra és hol tudjuk elhelyezni!

11. VÁLASZ

Önkormányzattal egyeztetett területen. Lsd. az 5. kérdés - válaszban megadott távolságot.

12. KÉRDÉS

Fakivágási engedély beszerzése Kivitelező vagy Megrendelő feladata? Amennyiben Kivitele- zői feladatkörbe tartozik hol kerüljön költségelésre (javasoljuk egységes költség megadását)?

12. VÁLASZ

A területen engedélyköteles fa nincs. Amennyiben Ajánlattevő érdekkörében felmerülő igény miatt szükséges, az vállalkozói feladat.

13. KÉRDÉS

Támogatói nyilatkozat A telepítés során elvégzendő tevékenységek: Műszaki, egyéb beszer- zés pontjában szerepel „Kaszálógépi”, a költségvetési kiírásban a kaszálógépi beszerzése nem szerepel, kérdésünk, hogy az eszköz beszerzése kivitelező feladata. Amennyiben igen kérnénk a pontos típus meghatározását, valamint, hogy hol kerüljön költségelésre!

13. VÁLASZ

Nem része a jelen eljárás tárgyának. Nem ajánlattevő költsége.

14. KÉRDÉS

Az üzemeltetés alatti tevékenységből kerül e valamilyen folyamat a Kivitelező hatáskörébe? Amennyiben igen kérnénk a pontos feladat meghatározását, valamint, hogy hol kerüljön költségelésre!

14. VÁLASZ

Műszaki leírás, próbaüzem fejezet tartalmazza a feladatokat. Költséghelye X) sor.

15. KÉRDÉS

Támogatói nyilatkozat 2.c.1. pontjában „be kell vonni a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság munkatársait” szerepel, kérdésünk, hogy a szakfelüyeleti díjakat hol szerepeltessük, valamint a pontos mennyiséget (nap, óra, stb...) kérnénk meghatározni! Javasoljuk egy egységes ár megadását!

15. VÁLASZ

Nem ajánlattevői feladat. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságát ajánlattevőnek nem kell megkeresni.

16. KÉRDÉS

Támogatói nyilatkozat 2.c.3. pontjában „A projekt megvalósítása során folyamatosan alkalmazni kell egy természetvédelmi felelőst” szerepel, kérdésünk, hogy a szakfelüyeleti díjakat hol szerepeltessük, valamint a pontos mennyiséget (nap, óra, stb...) kérnénk meghatározni! Javasoljuk egy egységes ár megadását!

16. VÁLASZ

Nem ajánlattevői feladat. Ajánlatkérő kötelezettsége a műszaki ellenőr jóváhagyását követően a természetvédelmi felelős észrevételeinek figyelembe vétele a szerződés teljesítése során.

17. KÉRDÉS

Támogatói nyilatkozat 2.c.10. pontjában „Az építési területről elszállítani tervezett kitermelt föld hasznosítása érvényes hulladékkezelési engedély birtokában kezdhető meg.” szerepel, kérdésünk, hogy az engedély beszerzése kinek a feladata?

17. VÁLASZ

Kivitelezőnek rendelkeznie kell a tevékenységéhez kapcsolódóan a hulladékkezelési engedéllyel.

18. KÉRDÉS

Támogatói nyilatkozat 2.c.14. pontjában „A beruházás megkezdése előtt vízjogi létesítési engedélyt kell beszerezni.” szerepel, kérdésünk, hogy az engedély beszerzése kinek a feladata?

18. VÁLASZ

Nem ajánlattevői feladat. A vízjogi engedély a műszaki leírás dokumentumai között megtalálható.


19. KÉRDÉS

Közbeszerzési értesítő II.2.1) 4. pontjában „meglévő les fedése, táblafelújítás” szerepel. Kérdésünk, hogy ezt a munkarészt hol költségeljük, valamint kérnénk meghatározni a pontos műszaki tartalmát és mennyiségét az elvégzendő munkának!

19. VÁLASZ

A 2db. felújítandó tábla meglévő tartalom alapján történő újrakasírozását és a 3 db. tájékoztató táblát az X soron a Próbauzem költsége tartalmazza. A meglévő les fedése összesen 30 m2, mely költségét a Tanösvény tartalmazza.

Szeged, 2011. november 18.


Dr. Veszélovszki Éva
Ügyvéd
Hivatalos közbeszerzési tanácsadó

DR. VESZÉLOVSZKI ÉVA
ügyvéd
6721 Szeged, Juhász Gyula u. 9.
Telefon: 06-30-349-6906
Adószám: 64517841-3-26